Sistemas Lineales (A)

.a+2c+5x=18
6a+2c =28
6a =18

. 2a+2u+6x =48
3a+4u =30
a==6

. 2c+4u—+4y =30
2c+u=28
4c =12

.a+4y+6z=28
6a+ 4y =20
3a=06

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5. b+3c+2v=16
4b+3c =17
2b =2

6. 4u+6v+ 5y =60
6u—+3v =27
2u==6

7. c+3u+6y =41
6¢c+3u =21
6c=12

8. 3u+2v+2y=21
2u+3v=12
Su=15
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Sistemas Lineales (A) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

.a+2c+5x=18 5. b+3c+2v=16
6a+2c =28 4b+3c =17
6a = 18 2b =2

a=3,c=5x=1

. 2a+2u-+6x =48
3a+4u = 30
a==~6
a=6u=3,x=>5

. 2c+4u+4y =30
2c+u=238

4ec =12
c=3,u=2,y=4

.a+4y+6z2=28
6a+4y =20
3a=06
a=2,y=2,z=3

b=1lc=1,v=6

. 4u+6v+5y =160

6u+3v =27
2u==~6
u=3v=3y=6

. c+3u+6y=41

6¢c+3u =21
6c =12
c=2,u=3,y=35

Bu+2v+42y =21

2u+3v=12
S5u=15
u=3v=2y=4
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Sistemas Lineales (B)

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. 2c4+x+67=26 5. 6b+5c¢+ 5y =26
6¢ + 6x = 36 5b+3c=11
5¢=10 2b =2

. S5b+3v+4y =157 6. 3a+6v+z7=1757
5b+6v =51 2a+3v =30

.c+6v+x=13 7. 6a+5b+ 6v =80
6c+v=19 at+b=2=8
c=73 4a =16

. Sa+2u+3x=41 8. 4dc+u+5y=18
4a+2u = 30 S5¢+6u=21
6a = 30 5c=15
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Sistemas Lineales (B) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

.2c+x+62=26 5. 6b+5c¢+ 5y =26
6¢c + 6x = 36 5b+3c=11
5¢=10 2b=2

c=2,x=4,z=73

. Sb+3v+4y =157
S5b+6v =751
b=3
b=3v=6,y=6

.c+6v+x=13
6c+v=19
c=73

c=3,v=1,x=4

. Sa+2u+3x =41
4a+2u = 30
6a = 30
a=5u=5x=2

b=1l,c=2,y=2

.3a+6v+z=157

2a+3v =130
5a = 30
a=6v=6,z=3

. 6a+5b+6v=280

at+b=2=8
4a =16
a=4,b=4,v==6

.4c+u+5y=18

5¢+6u=21
5¢=15
c=3u=1,y=1
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Sistemas Lineales (C)

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. 3u+3v+5x =46 5.4b+2v+2z=24
2u-+6v =48 2b+2v =12
u==6 3b=73

3v+x+3y=12 6. 3u+6y+5z=30
Sv+5x =25 B3ut+4y=11
S5v=10 u=1

. 6a+5¢+6u =38 7.2b+4y+ 67 =48
3a+5¢ =123 2b+ 6y =34
2a =2 50 =10

cAu+6y+2z =28 8. 4b+u+y=22
2u+4y =12 5b+2u =23
2u=4 b=3
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Sistemas Lineales (C) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. 3u+3v+5x=46 5.4b+2v+27=24
2u+6v =48 2b+2v =12
u—==6 3b=3

u=6v=6x=2

3v+x+3y=12
Sv+5x =25
Sv=10
v=2x=3,y=1

. 6a+5¢c+6u =238
3a+5¢c=23

20 =72
a=1l,c=4,u=2

4u+6y+27=28
2u+4y =12
2u=4
u=2y=2,z7=4

b=1,v=5,z=95

. 3u+6y+5z=30

B3u+4y=11
u=1
u=1,y=2,z=3

.2b+4y+ 62 =48

2b+ 6y =34
56 =10
b=2,y=5,z=4
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Sistemas Lineales (D)

. u+2x+3z7=23
u-+5x=26
2u=12

. 2c+6v+3y=33
6c+v =21
6c =18

3b+u+27=13
4b +3u =22
6b =06

. A4b+6u+v =30
3b+u=16
6b =30

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5. 5a+2b+ 6u =36
2a+2b =12
20 = 8

6. 2c+3y+z=25
S5c+4y =41
c=135

7. 6a+2x+4y =42
a+3x=21
5a =15

8. 3b+ 6x+ 6y =57
b+3x=28
b=>5
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Sistemas Lineales (D) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. u+2x+3z=23 5.5a+2b+6u =36
u-+5x=26 2a+2b =12
2u=12 20 =8

u=6x=4,z=3

. 2c+6v+3y =33
6c+v =21

6c =18
c=3,v=3,y=3

3b+u+2z7=13
4b+3u =22
6b=06
b=1u=6,z7=2

. 4b+6u+v =30
3b+u=16
6b = 30
b=5u=1,v=4

a=4b=2,u=2

.2c+3y+z=25

S5c+4y=41
c=2>5
c=5y=4,z=3

. 6a+2x+4y =42

a+3x=21
5a =15
a=3,x=6y=3

. 3b+6x—+6y =57

b+3x=38
b=15
b=5x=1,y=6
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Sistemas Lineales (E)

. S5v+4y+3z2=20
3v+S5y=11
4y = 8§

. 6a+3c+5x=59
4a+c =30
5a = 30

. b+5¢c+u=27
b+2c=10
4b = §

3a+2u-+6x=27
3a+6u=27
20 =06

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5.2a+4b+2y =20
3a+4b =18
20 =4

6. a+5b+5c =51
2a+2b =12
6a==6

7. 4a + 6b +u = 40
a-+3b=15
5a =15

8. 2b+3x+2y=18
4b+x =18
4b =16
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Sistemas Lineales (E) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

Sv+4+4y+3z2=20 5.2a+4b+2y =20
3v+5y=11 3a+4b =18
4v:8 2a:4

y=2y=1,7=2

. 6a+3c+5x=59
4da+c = 30
5a = 30

a=6,c=6,x=1

+u=27
=10

c=4u=>5
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. 3a+2u+6x=27
3a+6u=27

2a =6
a=3u=3,x=2

a=2,b=3,y=2

.a+5b+5c=>51

2a+2b=12
6a =6
a=1,b=5,c=5

.4a+6b+u=40

a+3b=15
5a =15
a=3.b=4,u=4

. 2b43x+2y =18

4b+x =18
4b =16
b=4x=2,y=2
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Sistemas Lineales (F)

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. S5b+5x+3y =30 5.3c+2u+v =28
2b+4x =10 2c+6u =40
2b=2 6¢ = 30

. 3b+c+x=13 6. b+u+x=11
6b+4c =16 3b+4u =28
3b=6 6b =24

4c+4x+z=43 7. 4x+y+5z=45
4c+4x =40 6x 42y =40
3c=12 2x =10

2a+3v+z=19 8. 6v+5x+3z=62
6a+2v =18 6v -+ 5x = 44
4da = 8 5v =20
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Sistemas Lineales (F) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. S5b+5x+3y =30 5.3c+2u+v =28
2b+4x =10 2¢ 4+ 6u =40
2b =2 6¢ = 30

b=1,x=2,y=35

. 3b+c+x=13
6b+4c =16
3b=06
b=2c=1,x=6

Adce+4x+z7=43
4c +4x =40
3c=12
c=4x=6,z=3

2a+3v+z=19
6a+2v=18
4a = 8
a=2,v=3,7=6

c=5u=5v=3

.b+u+x=11
3b+4u =28
6b =24

b=4u=4,x=3

cAx+y+5z2=45

6x 42y =40
2x =10
x=5,y=5,z=4

. O6V+5x+372=062

6v+5x =44
S5v=20
v=4x=4,7=6
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Sistemas Lineales (G)

. 6v4-6y+ 3z =66
Sv+y=26
b —

da+4y+6z=44
2a+6y =122
2a =4

3v+S5x+y=42
3v+6x =45
3v=15

.5a+3c+3y =126
3a+5c=18
6a =6

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5. bh+2x+y=22
4b+ 5x = 49
4b =24

6. 4a+6v+27 =42
2a+5v =17
a==~6

7. 3u+y+3z=20
4u+2y=14
6u==~6

8. S5a+3b+2c =32
S5a+4b =26
6a =12
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Sistemas Lineales (G) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. 6v+6y+3z =66 5. b4+2x+y=22
Sv+y=26 4b+5x = 49
v=4 4b =24

v=4y=6,z=2

c4a+4y+6z=44
2a+ 6y =22

2a =4
a=2,y=3,z=4

3v+S5x+y=42
3v+6x =45
3v=15
v=5x=5,y=2

.Sa+3c+3y=26
3a+5¢=18

6a =16
a=1,c=3,y=4

b=6,x=5,y=6

. Ada+6v+27=42

2a+5v =17
a==~6
a=6v=1,z=6

Bu+y+3z=20
4u+2y =14
6u==~6

u=1,y=5,z=4

.S5a+3b+2c =32

Sa+4b =26
6a =12
a=2,b=4,c=35

MatesLibres.com




Sistemas Lineales (H)

. 2c+6u+y=46
4c+6u =152
5¢=20

2v+6x+27=22
3v+2x=7
3v=3

. 6v+3x+3y=39
v+ 6x =28
2v=2_38

.c+5u+2v=33
3c+6u =48
2c =12

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5.2a+4b+ 47 =152
6a-+5b =49
6a =24

6. 4b+4v+2y =20
Zb+12v:9

7. 6a+6¢+2u =48
6a+c =37
a==~6

8. 2b+3c+ 5y =43
5b+5¢ =25
5b=10
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Sistemas Lineales (H) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. 2c+6u+y=46 5.2a+4b+4z7 =152
4c+6u =52 6a+5b =49
S5¢=20 6a =24

c=4u=6,y=2

2v+6x+27=22
3v+2x =7
3v=3
v=1x=2,z=4

. 6v+3x+43y =139
v+ 6x =28
2v=2_,§
v=4x=4y=1

.c+5u+2v =33
3c+6u=48

2c =12
c=6u=5v=1

a=4,b=5,7=06

6. 4b+4v+2y =20

3b+2v=9
b=1
b=1v=3y=2

.6a+6¢c+2u=48

6a+c =37
a==6

a=6c=1,u=3

. 2b+3c+5y =43

5b+5c =25
5b =10
b=2,c=3,y=6
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Sistemas Lineales (I)

. Sc+5u+47z=>57
5¢+6u =49
5¢=25

. 5b+6u—+6y =47
2b+u==6
6b =06

. Sa+Su+3y =063
4a+ 3u =33
6a = 36

. 5b+5u+5x =55
2b+5u=17
4b =24

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5.3b+5¢c+v =26
2b+5¢=19
b=2

6. b+5c+5x=36
2b+5¢c =17
b=1

7. c+2u+4y =34
c+4u =22
2c =12

8. 4a+2v+3z7=1731
da+6v =42
5a =15
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Sistemas Lineales (I) Respuestas

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

. 5¢c+5u—+4z7=57 5.3b+5¢c+v=26
5¢+6u =49 2b+5¢=19
5¢=25 b=2
c=5u=4,z=3 b=2,c=3,v=35

. Sb+6u+6y=47
2b+u==6

6b =16
b=1lu=4,y=3

. Sa+5u+3y =63
4a+ 3u =33
6a = 36
a=6u=3,y=06

. 5b+5u+5x=155
2b+5u=17

4b =24
b=6u=1x=4

. c+2u+4y =34

c+4u =22
2c =12
c=6u=4y=>5

da+2v+3z7=31

da+6v =42
S5a =15
a=3,v=5,z=3
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Sistemas Lineales (J)

. Sa+5v+3x =44

6a+4v =134
4a =12

. 6a+5v+y=25
3a+5v=16
a=?2

. 6bu+x+5z=239
du—+2x =12
2u=4

. 6a+u+2x =31
a+5u=18
3a=9

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5. 6v+x43y =30
S5v+6x =33
4y =12

6. v+x+2y=18
4v+43x =28
Sv=20

7. 2a+2u+ 5y =38
2a+2u=28
a=1

8. 6c+x+ 6y =31
c+4x="17
S5¢c=15
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Sistemas Lineales (J) Respuestas

. S5a+5v+3x=44
6a+4v =34
4a = 12
a=3,v=4x=3

. 6a+5v+y=25
3a+5v=16
a=?2

a=2,v=2,y=3

. 6bu+x+5z=239
Ay +2x =12
2u=4

u=2x=2,z=35

. 6a+u+2x =31
a+5u=18
3a=9

a=3u=3,x=>5

Resuelva cada sistema de ecuaciones.

5.6v+x+3y =30

Sv+6x =33
4y =12
v=3x=3,y=3

v+x+2y=18

4y +3x =28
5v=20
v=4x=4,y=35

. 2a+2u+5y =38

2a+2u =38
a=1
a=1,u=3,y=6

.6c+x+6y=231

c+adx="1
S5c=15
c=3,x=1,y=2
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